



聚焦两会



新当选的自治区政协十一届委员会副主席郑震(左)和许宁(右)与大家见面。



新当选的自治区政协十一届委员会常委与大家见面。(从左至右分别是:王杨宝、杨怡、陈艳菊、罗万里、金生平、郑子盛、党彦宝、徐勇)



投下神圣的一票。



举手表决。



闭幕大会现场。

新征程催人奋进 新使命重任在肩

——自治区政协十一届四次会议闭幕大会掠影

本报记者 简津 陈治学 文/图

1月31日下午,自治区政协十一届四次会议圆满完成各项议程在银川胜利闭幕。

连日来,广大政协委员们围绕事关我区发展的重大问题和重要工作,畅所欲言,建言献策,提出了许多有价值、有分量的意见和建议,展现了政协委员为国履职、为民尽责的责任与担当。

16时30分许,闭幕大会正式开始。宁夏人民会堂里洋溢着团结民主的热烈气氛,有关报告和决议一一通过,掌声一次又一次响起。

“新冠肺炎疫情防控工作是2020年的大事难事,奋战在抗疫一线的工作人员作出了突出贡献。”陈中伟委员说,2021年疫情防控形势依然严峻,建议进一步加强基层医疗机构疫情防控和新冠病毒核酸检测平台建设,大幅提升检测能力,强化人员技能培训,做好检验质控,提高疫情防控能力。

“十四五”时期,我们要积极融入新发展格局,以推动高质量发展为主题,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,坚决守好“三条生命线”,走出一条高质量发展的新路子。”郑忠安委员说。

李文华委员表示,九大重点产业是我区经济发展的“生命线”,是稳增长、调结构、惠民生的重要支撑。今年,他将重点关注九大产业的发展,积极履行委员职责。

谈起下一步如何履职尽责,委员们感到新使命重任在肩。大家表示,今年是中国共产党成立100周年,是实施“十四五”规划的起步年,也是开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一年。做好今年工作,具有特殊重要意义。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。走出会堂,委员们步履坚定、内心澎湃。宏伟蓝图鼓舞人心,崇高使命催人奋进。带着新目标,带着新期盼,委员们踏上新的征程……

大会在雄壮的国歌声中闭幕。走出会堂,委员们步履坚定、内心澎湃。宏伟蓝图鼓舞人心,崇高使命催人奋进。带着新目标,带着新期盼,委员们踏上新的征程……

大会在雄壮的国歌声中闭幕。走出会堂,委员们步履坚定、内心澎湃。宏伟蓝图鼓舞人心,崇高使命催人奋进。带着新目标,带着新期盼,委员们踏上新的征程……

大会在雄壮的国歌声中闭幕。走出会堂,委员们步履坚定、内心澎湃。宏伟蓝图鼓舞人心,崇高使命催人奋进。带着新目标,带着新期盼,委员们踏上新的征程……

大会在雄壮的国歌声中闭幕。走出会堂,委员们步履坚定、内心澎湃。宏伟蓝图鼓舞人心,崇高使命催人奋进。带着新目标,带着新期盼,委员们踏上新的征程……



委员接受记者采访。



鼓掌通过会议决议。



展望新征程重任在肩。



会前交流探讨。